
平成平成平成平成２５２５２５２５年度年度年度年度「「「「県民県民県民県民ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂアンケートアンケートアンケートアンケート」」」」第第第第4444回回回回　　　　地域公共交通地域公共交通地域公共交通地域公共交通のののの確保確保確保確保にににに関関関関するするするするアンケートアンケートアンケートアンケート○○○○実施期間実施期間実施期間実施期間　　　　２０１３２０１３２０１３２０１３／／／／８８８８／／／／２２２２２２２２～～～～２０１３２０１３２０１３２０１３／／／／８８８８／／／／２８２８２８２８　　　　○○○○アンケートアンケートアンケートアンケート会員数会員数会員数会員数　　　　227227227227人人人人　　　　回収数回収数回収数回収数　　　　189189189189件件件件　（　（　（　（回収率 回収率 回収率 回収率 83838383....3333％）％）％）％）
回答者の年代 回答数 比率10代 1 0.5%20代 6 3.2%30代 29 15.3%40代 45 23.8%50代 33 17.5%60代 51 27.0%70代 23 12.2%80代 0 0.0%90代 1 0.5%総計 189 100.0%回答者の性別 回答数 比率男性 110 58.2%女性 79 41.8%総計 189 100.0%

１．現在お住まいの地域を選ばれた理由は何ですか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率鉄道駅が近い 84 44.4%バス停が近い 33 17.5%買い物する店が近い 52 27.5%子供の教育施設が近い 34 18.0%医療・介護施設が近い 28 14.8%土地・建物（家賃）が安い 30 15.9%自然に恵まれている 62 32.8%その他 47 24.9%総計 370 －
２．現在お住まいの地域での生活環境として不便と感じるものは何ですか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率鉄道駅が遠い 51 27.0%バス停が遠い 19 10.1%買い物する店が遠い 44 23.3%子供の教育施設が遠い 14 7.4%医療・介護施設が遠い 34 18.0%特になし 77 40.7%その他 21 11.1%総計 260 －

○○○○現在奈良県現在奈良県現在奈良県現在奈良県ではではではでは、、、、県内県内県内県内におけるにおけるにおけるにおける地域公共交通地域公共交通地域公共交通地域公共交通のののの確保確保確保確保にににに向向向向けてけてけてけて、、、、知事知事知事知事をををを会長会長会長会長としてとしてとしてとして各市町村長各市町村長各市町村長各市町村長、、、、交通事業者交通事業者交通事業者交通事業者のののの代表及代表及代表及代表及びびびび近畿運輸局近畿運輸局近畿運輸局近畿運輸局でででで組織組織組織組織したしたしたした奈良県地域交通改善協議会奈良県地域交通改善協議会奈良県地域交通改善協議会奈良県地域交通改善協議会においてにおいてにおいてにおいて議論議論議論議論しているところですしているところですしているところですしているところです。。。。　　　　そのそのそのその中中中中でででで、、、、地域公共交通地域公共交通地域公共交通地域公共交通のののの改善改善改善改善をををを検討検討検討検討するためにはするためにはするためにはするためには、、、、地域地域地域地域のののの生活生活生活生活スタイルスタイルスタイルスタイルをををを踏踏踏踏まえたまえたまえたまえた移動移動移動移動ニーズニーズニーズニーズをををを把握把握把握把握することがすることがすることがすることが必要必要必要必要であるとであるとであるとであると考考考考えておりますえておりますえておりますえております。。。。　　　　そこでそこでそこでそこで、、、、県民県民県民県民のののの皆皆皆皆さまのごさまのごさまのごさまのご協力協力協力協力をををを頂頂頂頂きききき、、、、地域公共交通地域公共交通地域公共交通地域公共交通のののの改善改善改善改善をををを検討検討検討検討するするするする方向性方向性方向性方向性をををを決決決決めるめるめるめる基礎資料基礎資料基礎資料基礎資料とさせていただきたいととさせていただきたいととさせていただきたいととさせていただきたいと考考考考えてえてえてえておりますおりますおりますおります。。。。
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回答者回答者回答者回答者のののの年代年代年代年代0.5% 3.2% 23.8%17.5% 27.0%12.2%0.0%0.5%
15.3%0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%10代20代30代40代50代60代70代80代90代 回答者回答者回答者回答者のののの性別性別性別性別 41.8% 58.2%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%男性女性 1111....現在現在現在現在おおおお住住住住まいのまいのまいのまいの地域地域地域地域をををを選選選選んだんだんだんだ理由理由理由理由　（　（　（　（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可）））） 27.5%18.0%14.8%15.9% 32.8%24.9%

44.4%17.5%0% 10% 20% 30% 40% 50%鉄道駅が近いバス停が近い買い物する店が近い子供の教育施設が近い医療・介護施設が近い土地・建物（家賃）が安い自然に恵まれているその他2.2.2.2.現在現在現在現在おおおお住住住住まいのまいのまいのまいの地域地域地域地域でのでのでのでの生活環境生活環境生活環境生活環境としてとしてとしてとして不便不便不便不便とととと　　　　感感感感じるものじるものじるものじるもの（（（（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））
23.3%7.4% 18.0% 40.7%11.1%

27.0%10.1%0% 10% 20% 30% 40% 50%鉄道駅が遠いバス停が遠い買い物する店が遠い子供の教育施設が遠い医療・介護施設が遠い特になしその他



３．あなたが通常、通勤や通学の際に使う主な移動手段は何ですか。 回答数 回答対象者 比率徒歩 5 2.6%自転車 18 9.5%バス 6 3.2%鉄道 56 29.6%自家用車 40 21.2%バイク 6 3.2%通勤や通学をしない 57 30.2%その他 1 0.5%総計 189 100.0%
４．通勤・通学の際に、公共交通機関を利用しない理由として最もよく当てはまるものを教えて下さい。 回答数 回答対象者 比率職場・学校が家から近いから 18 25.7%家から駅・バス停が遠い（ない）から 12 17.2%職場・学校への最寄りの駅・バス停が遠い（ない）から 8 11.4%運賃が高いから 7 10.0%駅などでの乗換が大変だから 6 8.6%必要な時間に利用できないから 14 20.0%他の人と乗り合わせるのが嫌だから 0 0.0%その他 5 7.1%総計 70 100.0%
５．あなたが通常、通院する際に使う主な移動手段は何ですか。 回答数 回答対象者 比率徒歩 26 13.8%自転車 23 12.2%バス 9 4.8%鉄道 14 7.4%自家用車 96 50.8%バイク 4 2.1%通院しない 16 8.5%その他 1 0.5%総計 189 100.0%
６．通院する際に、公共交通機関を利用しない理由として最もよく当てはまるものを教えて下さい。 回答数 回答対象者 比率病院等が家から近いから 53 35.3%家から駅・バス停が遠い（ない）から 16 10.7%病院等への最寄りの駅・バス停が遠い（ない）から 25 16.7%運賃が高いから 6 4.0%駅などでの乗換が大変だから 7 4.7%必要な時間に利用できないから 34 22.6%他の人と乗り合わせるのが嫌だから 2 1.3%その他 7 4.7%総計 150 100.0%
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3.3.3.3.通勤通勤通勤通勤やややや通学通学通学通学のののの際際際際にににに使使使使うううう主主主主なななな移動手段移動手段移動手段移動手段
3.2%

30.2%0.5%
2.6% 9.5% 29.6%21.2%3.2%

0% 10% 20% 30% 40%徒歩自転車バス鉄道自家用車バイク通勤や通学をしないその他 4.4.4.4.通勤通勤通勤通勤・・・・通学通学通学通学のののの際際際際にににに、、、、公共交通機関公共交通機関公共交通機関公共交通機関をををを　　　　利用利用利用利用しないしないしないしない主主主主なななな理由理由理由理由 11.4%
0.0% 7.1%

25.7%17.2%10.0%8.6% 20.0%
0% 10% 20% 30% 40%職場・学校が家から近いから家から駅・バス停が遠い（ない）から職場・学校への最寄りの駅・バス停が遠い（ない）から運賃が高いから駅などでの乗換が大変だから必要な時間に利用できないから他の人と乗り合わせるのが嫌だからその他5.5.5.5.通院通院通院通院するするするする際際際際にににに使使使使うううう主主主主なななな移動手段移動手段移動手段移動手段

4.8%
8.5%0.5%

13.8%12.2%7.4% 50.8%2.1%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%徒歩自転車バス鉄道自家用車バイク通院しないその他 6.6.6.6.通院通院通院通院するするするする際際際際にににに、、、、公共交通機関公共交通機関公共交通機関公共交通機関をををを　　　　利用利用利用利用しないしないしないしない主主主主なななな理由理由理由理由 16.7%

1.3%4.7%
35.3%10.7%4.0%4.7% 22.6%

0% 10% 20% 30% 40%病院等が家から近いから家から駅・バス停が遠い（ない）から病院等への最寄りの駅・バス停が遠い（ない）から 運賃が高いから駅などでの乗換が大変だから必要な時間に利用できないから他の人と乗り合わせるのが嫌だからその他



７．あなたが通常、買い物に行く際に使う主な移動手段は何ですか。 回答数 回答対象者 比率徒歩 27 14.3%自転車 35 18.6%バス 4 2.1%鉄道 1 0.5%自家用車 117 61.9%バイク 3 1.6%買い物に行かない 1 0.5%その他 1 0.5%総計 189 100.0%
８．買い物に行く際に、公共交通機関を利用しない理由として最もよく当てはまるものを教えて下さい。 回答数 回答対象者 比率店舗等が家から近いから 58 31.7%家から駅・バス停が遠い（ない）から 11 6.0%店舗等への最寄りの駅・バス停が遠い（ない）から 26 14.2%運賃が高いから 10 5.5%駅などでの乗換が大変だから 3 1.6%必要な時間に利用できないから 18 9.8%他の人と乗り合わせるのが嫌だから 0 0.0%荷物の持ち運びが不便だから 55 30.1%その他 2 1.1%総計 183 100.0%
９．あなたが通常、観光や旅行をする際に使う主な移動手段は何ですか。 回答数 回答対象者 比率自転車 3 1.6%バス 9 4.8%鉄道 80 42.3%自家用車 94 49.7%バイク 0 0.0%観光や旅行をしない 3 1.6%その他 0 0.0%総計 189 100.0%
10．観光や旅行をする際に、公共交通機関を利用しない理由として最もよく当てはまるものを教えて下さい。 回答数 回答対象者 比率家から駅・バス停が遠い（ない）から 11 11.3%目的地への最寄りの駅・バス停が遠い（ない）から 8 8.2%運賃が高いから 15 15.5%駅などでの乗換が大変だから 15 15.5%必要な時間に利用できないから 25 25.8%他の人と乗り合わせるのが嫌だから 3 3.1%子供が小さいから 10 10.3%その他 10 10.3%総計 97 100.0%
11．その他、お住まい周辺の公共交通に対するご意見があれば記述ねがいます。 回答数 回答対象者 比率ご意見等 86 － －
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189 7.7.7.7.買買買買いいいい物物物物にににに行行行行くくくく際際際際にににに使使使使うううう主主主主なななな移動手段移動手段移動手段移動手段
2.1%

0.5%0.5%
14.3%18.6%0.5% 61.9%1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%徒歩自転車バス鉄道自家用車バイク買い物に行かないその他 8.8.8.8.買買買買いいいい物物物物にににに行行行行くくくく際際際際にににに、、、、公共交通機関公共交通機関公共交通機関公共交通機関をををを　　　　利用利用利用利用しないしないしないしない主主主主なななな理由理由理由理由 14.2%0.0% 30.1%1.1%
31.7%6.0%5.5%1.6% 9.8%

0% 10% 20% 30% 40%店舗等が家から近いから家から駅・バス停が遠い（ない）から店舗等への最寄りの駅・バス停が遠い（ない）から 運賃が高いから駅などでの乗換が大変だから必要な時間に利用できないから他の人と乗り合わせるのが嫌だから荷物の持ち運びが不便だからその他9.9.9.9.観光観光観光観光やややや旅行旅行旅行旅行をするをするをするをする際際際際にににに使使使使うううう主主主主なななな移動手段移動手段移動手段移動手段
42.3%

0.0%
1.6%4.8% 49.7%0.0%1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%自転車バス鉄道自家用車バイク観光や旅行をしないその他10.10.10.10.観光観光観光観光やややや旅行旅行旅行旅行をするをするをするをする際際際際にににに、、、、公共交通機関公共交通機関公共交通機関公共交通機関をををを　　　　    利用利用利用利用しないしないしないしない主主主主なななな理由理由理由理由 15.5%
10.3%10.3%
11.3%8.2% 15.5% 25.8%3.1%

0% 10% 20% 30% 40%家から駅・バス停が遠い（ない）から目的地への最寄りの駅・バス停が遠い（ない）から 運賃が高いから駅などでの乗換が大変だから必要な時間に利用できないから他の人と乗り合わせるのが嫌だから子供が小さいからその他


